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第４回門真市地域包括支援センター選定委員会 議事録 

 

開催日時  令和５年 11 月１日（水）午後１時 30 分から午後４時 30 分まで 

開催場所  門真市役所 本館２階 大会議室 

議題    （１）本日の選定委員会の流れ 

（２）応募法人の二次審査（プレゼンテーション及びヒアリング）及

び採点（第３圏域・第４圏域・第５圏域） 

（３）集計結果報告 

（４）今後のスケジュール 

出席者   学識経験者 

岡田 進一 

保健・医療団体を代表する者 

外山 学 

福祉団体を代表する者 

藤江 冬人 

公認会計士 

北岡 愼太郎 

事務局出席者     北倉高齢福祉課長 

西本高齢福祉課課長補佐 

樋上高齢福祉課主任 

中谷高齢福祉課係員 

市瀬高齢福祉課係員 

議事録 

事務局： 

定刻より少し早いのですが、委員の皆様がお集まりですので、ただいまより第４

回門真市地域包括支援センター運営業務委託事業者選定委員会を開催いたします。

私は、本日司会をさせていただきます、高齢福祉課の西本と申します。よろしくお

願いいたします。恐れ入りますが、着座にて司会をさせていただきます。 

委員の皆様におかれましては、本日はご多忙にもかかわらず、ご出席いただきま

してありがとうございます。 

まず初めに、携帯電話につきましては、電源を切っていただくか、マナーモード

にしていただきますよう、お願いいたします。 

次に、机上に置かせていただいているマイクの説明をいたします。ご発言いただ

く際は、本体部分のスイッチを押してオンにしていただき、ランプが付きましたら

ご発言ください。ご発言後は、再度スイッチを押していただきマイクをオフにして

ください。 

なお、本日の会議は、議事録作成のため録音させていただいておりますので、あ

らかじめご了承ください。 

また、本日の議事録は、議事録作成システムを使用するため、明瞭にご発言いた
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だきますようご協力をお願いいたします。 

それでは、事前にお渡しのうえ、本日ご持参いただいている配付資料の確認をさ

せていただきます。皆様、配付資料はお持ちいただいておりますでしょうか。 

前回お預かりさせていただきました資料につきましては、本日机上に置かせてい

ただいております。 

事務局： 

資料は、「各事業者から提出された一次審査に係る書類」、「一次審査の選定基準

表（採点表）」、「選定委員会スケジュール」、「二次審査の採点表」また、本日机

上に配付させていただきました資料といたしまして、「本日の次第」、「第３回選定

委員会でご意見をいただきました地域包括支援センター人員配置状況一覧」以上と

なっております。不足等はございませんでしょうか。 

事務局： 

本日は、委員６名中４名のご出席をいただいておりますので、門真市附属機関に

関する条例施行規則第５条第２項の規定により本会議が成立しておりますことをご

報告いたします。 

なお、森田委員及び吉井委員につきましては、事前に欠席との連絡をいただいて

おります。 

本日の選定委員会ですが、第１回選定委員会で会議は非公開、会議録はプレゼン

テーション部分等の詳細な記載を公表しないことと決定しておりますので、傍聴者

無しで進めさせていただきます。 

それでは、これ以降の進行につきましては、岡田委員長にお願いいたします。 

岡田委員長： 

それでは、これ以降の進行につきましては、着座にて、次第及び選定委員会スケ

ジュールに沿って、私が進めさせていただきたいと存じます。 

まず、次第１の本日の選定委員会の流れにつきまして、事務局よりお願いいたし

ます。 

事務局： 

はい、本日の選定委員会につきましては、第３圏域から順に、提出書類に沿っ

て、プレゼンテーション 25 分、質疑応答 10 分、採点 10 分の予定としておりま

す。 

採点にあたり、委員の皆様でご協議いただきたい内容等がございましたら、事業

者の退室後に、ご協議いただきたいと考えております。 

本日は、第３圏域から第５圏域までの３事業者の二次審査となっております。 

３事業者の二次審査終了後、一次審査及び二次審査の採点を行っていただき、す

べての採点が終了した時点で回収し集計結果をご報告させていただきます。 

第１圏域及び第２圏域につきましては、第３回出席委員の採点を、第３圏域から

第５圏域につきましては、本日出席委員の採点を集計したいと考えております。 

第３回選定委員会でご意見をいただきました地域包括支援センター人員配置状況

一覧につきまして、二次審査項目の⑯その他で評価いただくことになりましたの

で、本日欠席の吉井委員に事前に確認いただき、第１圏域及び第２圏域の二次審査

の採点に反映させていただいております。 
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次第１の本日の選定委員会の流れにつきましては、以上でございます。 

岡田委員長： 

はい、ありがとうございました。ただいま、事務局より、本日の選定委員会の流

れにつきまして説明がありましたが、何かご質問等ございますでしょうか。 

岡田委員長： 

特段ないようですので、1時 40 分になりましたら始めさせていただきたいと思

います。それまで少しお待ちいただきたいと思います。 

事務局： 

第３圏域の事業者が到着しておりますので、準備が整い次第、入室させていただ

いてよろしいでしょうか。 

各委員： 

了承。 

～第３圏域の応募事業者入室、準備～ 

事務局： 

それでは、これより 25 分間のプレゼンテーションを始めていただきます。20 分

経過時にベルを１回、終了時には２回鳴らしますので、プレゼンテーションが途中

であっても終了してください。 

その後に続けて、10 分間の質疑応答を行いますので、委員からの質疑には簡潔明

瞭にお答えください。５分経過時にベルを１回、終了時にはベルを２回鳴らし、全

てが終了となります。 

なお、プレゼンテーション及び質疑応答での発言内容は、すべて記録され、御社

が当業務を受託されることになった場合は、遵守していただくものとなりますこと

を申し添えます。また、必要があれば公表の対象となる場合がありますので、ご承

知おきください。音声記録の都合上、お手元のマイクを使用してお話しいただきま

すようお願いいたします。 

それではプレゼンテーションを開始してください。 

【プレゼンテーション（非公開）】 

事務局： 

ありがとうございました。 

続きまして、質疑応答に移ります。質疑のある委員は挙手をお願いいたします。 

【質疑応答（非公開）】 

事務局： 

10 分になりましたので、以上で質疑応答を終了いたします。 

事業者さま、本日はありがとうございました。以上で終了となりますので、ご退

室ください。 

委員のみなさまにおかれましては、二次審査の評価をお願いいたします。 
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～第３圏域の応募事業者退室～ 

事務局： 

事業者が退出しましたので、採点にあたり、協議したい内容等がございましたら、

お願いいたします。 

【委員による採点】 

事務局： 

第４圏域の事業者が到着しておりますので、準備が整い次第、入室させていただ

いてよろしいでしょうか。 

各委員： 

了承。 

～第４圏域の応募事業者入室、準備～ 

事務局： 

それでは、これより 25 分間のプレゼンテーションを始めていただきます。20 分

経過時にベルを１回、終了時には２回鳴らしますので、プレゼンテーションが途中

であっても終了してください。 

その後に続けて、10 分間の質疑応答を行いますので、委員からの質疑には簡潔明

瞭にお答えください。５分経過時にベルを１回、終了時にはベルを２回鳴らし、全

てが終了となります。 

なお、プレゼンテーション及び質疑応答での発言内容は、すべて記録され、御社

が当業務を受託されることになった場合は、遵守していただくものとなりますこと

を申し添えます。また、必要があれば公表の対象となる場合がありますので、ご承

知おきください。音声記録の都合上、お手元のマイクを使用してお話しいただきま

すようお願いいたします。 

それではプレゼンテーションを開始してください。 

【プレゼンテーション（非公開）】 

事務局： 

ありがとうございました。 

続きまして、質疑応答に移ります。質疑のある委員は挙手をお願いいたします。 

【質疑応答（非公開）】 

事務局： 

10 分になりましたので、以上で質疑応答を終了いたします。 

事業者さま、本日はありがとうございました。以上で終了となりますので、ご退

室ください。 

委員のみなさまにおかれましては、二次審査の評価をお願いいたします。 

～第４圏域の応募事業者退室～ 
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事務局： 

事業者が退出しましたので、採点にあたり、協議したい内容等がございましたら、

お願いいたします。 

【委員による採点】 

事務局： 

第５圏域の事業者が到着しておりますので、準備が整い次第、入室させていただ

いてよろしいでしょうか。 

各委員： 

了承。 

～第５圏域の応募事業者入室、準備～ 

事務局： 

それでは、これより 25 分間のプレゼンテーションを始めていただきます。20 分

経過時にベルを１回、終了時には２回鳴らしますので、プレゼンテーションが途中

であっても終了してください。 

その後に続けて、10 分間の質疑応答を行いますので、委員からの質疑には簡潔明

瞭にお答えください。５分経過時にベルを１回、終了時にはベルを２回鳴らし、全

てが終了となります。 

なお、プレゼンテーション及び質疑応答での発言内容は、すべて記録され、御社

が当業務を受託されることになった場合は、遵守していただくものとなりますこと

を申し添えます。また、必要があれば公表の対象となる場合がありますので、ご承

知おきください。音声記録の都合上、お手元のマイクを使用してお話しいただきま

すようお願いいたします。 

それではプレゼンテーションを開始してください。 

【プレゼンテーション（非公開）】 

事務局： 

ありがとうございました。 

続きまして、質疑応答に移ります。質疑のある委員は挙手をお願いいたします。 

【質疑応答（非公開）】 

事務局： 

10 分になりましたので、以上で質疑応答を終了いたします。 

事業者さま、本日はありがとうございました。以上で終了となりますので、ご退

室ください。 

委員のみなさまにおかれましては、二次審査の評価をお願いいたします。 

～第５圏域の応募事業者退室～ 

事務局： 

事業者が退出しましたので、採点にあたり、協議したい内容等がございましたら、
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お願いいたします。 

【委員による採点】 

岡田委員長： 

ただいま、次第２の応募法人の二次審査が終了いたしました。 

すべての審査が終了しましたので、採点表を回収いたしますが、委員の皆様採点

はお済でしょうか。 

【採点表を回収】 

事務局： 

これより事務局におきまして、採点結果の集計を行います。 

【事務局による集計】 

岡田委員長： 

それでは、集計結果が出ましたので、事務局よりご報告をお願いいたします。 

事務局： 

はい、集計につきましては、実施要領に基づき、第１圏域及び第２圏域につきま

しては第３回選定委員会の出席委員５名の合計得点で、第３圏域から第５圏域につ

きましては本日の出席委員４名の合計得点で集計しております。 

それでは、門真市地域包括支援センター運営業務委託事業者の選定に係る得点の

集計結果をご報告いたします。 

第１圏域 社会福祉法人ロータス福祉会     522 点 

第２圏域 社会福祉法人イースト・ロード福祉会 518 点 

第３圏域 社会福祉法人スリーヴィレッジ    397 点 

第４圏域 社会福祉法人晋栄福祉会       431 点 

第５圏域 社会福祉法人三養福祉会       424 点 

出席委員数の違いから得点に差はありますが、各委員の採点に大きな差はなく、

事務局としましては、集計結果につきまして問題ないと考えております。以上でご

ざいます。 

岡田委員長： 

はい、ありがとうございました。ただいまの事務局のご報告につきまして何かご

意見ご質問等ございますでしょうか。 

合計得点が、それぞれ７割から８割を超えておりますので、妥当な結果と思って

おりますが、いかがでしょうか。よろしいでしょうか。 

では、特にご異議がないようでしたら、実施要領に基づきまして、第１圏域は社

会福祉法人ロータス福祉会、第２圏域は社会福祉法人イースト・ロード福祉会、第

３圏域は社会福祉法人スリーヴィレッジ、第４圏域は社会福祉法人晋栄福祉会、第

５圏域は社会福祉法人三養福祉会を受託候補者に選定したいと考えます。 

委員の皆様、ご異議ございませんでしょうか。 

ご異議がないようですので、これにて決定をさせていただきたいと存じます。あ

りがとうございました。 
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それでは最後に、次第４の今後のスケジュールにつきまして、事務局よりお願い

いたします。 

事務局： 

はい、今後のスケジュールにつきまして、ご説明させていただきます。 

本日の選定結果につきましては、令和５年 11 月９日（木）に開催予定の門真市地

域包括支援センター運営協議会にて報告し、ご審議いただき、承認を得た上で、11

月中旬に選定結果を通知いたします。 

選定結果及び議事録につきましては、市ＨＰ等での公表を予定しており、皆様の

発言につきましては、公表前に事前にご確認をいただき、調整をしたいと思ってお

ります。議事録の案を作成次第、メールにてお送りしますので、ご確認いただきま

すようお願いいたします。 

委託契約につきまして、今年度内に締結し、令和６年４月１日からの運営開始に

向け準備を進めてまいります。 

事務局からは以上でございます。 

岡田委員長： 

はい、ありがとうございました。ただいまのご説明につきまして何かご意見ご質

問等ございますでしょうか。 

よろしいでしょうか。 

改めまして、本日の会議全体につきまして、何かご意見ご質問等ございますでし

ょうか。 

それでは、選定委員会としましては今回をもちまして終了となります。 

委員の皆様方には、５月から本日まで３回にわたりまして開催をさせていただき

ました選定委員会の運営にご協力を賜り、心よりお礼申し上げます。 

門真市地域包括支援センター運営業務委託事業者選定委員会は、これをもちまし

て終了とさせていただきます。 

委員の皆様方には、本日も長時間にわたりご審議にご協力を賜り、ありがとうご

ざいました。心よりお礼を申し上げます。 

では、事務局から何かございますでしょうか。 

事務局： 

はい、最後に私から一言ご挨拶させていただきます。 

委員の皆様におかれましては、門真市の地域包括支援センター運営業務委託業者

の選定につきまして、ご審議いただきまして誠にありがとうございました。 

今後も、御協力等をお願いすることもあると存じますので、引き続き変わらぬお

力添えをいただきますようよろしくお願いをいたします。 

５月から３回にわたる選定委員会におけるご審議、誠にありがとうございました。 

 


